

स्पाइसेस बोर्ड

(वाणिज्य एवं उद्योग मन्त्रालय, भारत सरकार)

सुगंध भवन, एन.एच. बै पास, पालारिवट्टम पी.ओ., कोच्ची - 682 025, केरल, भारत

(फ़ोन: 91-484-2333610 - 616)

www.indianspices.com

विपणि अनुसंधान प्रशिक्षुओं के चयन हेतु वाक-इन-टेस्ट

[अनन्यतः अनुसूचित जाति(अ.जा.) और अनुसूचित जनजाति(अ.ज.जा.)के उम्मीदवारों के लिए]

(1) विपणि अनुसंधान प्रशिक्षु	दो नग
वर्ग	अनुसूचित जाति(अ.जा.)/अनुसूचित जनजाति(अ.ज.जा.)
वर्ष	प्रति माह 18,000/- रु.
चयन का तरीका	वाक-इन-टेस्ट (ओबजेक्टिव टाइप), उसके बाद विवरणात्मक परीक्षा तथा चर्चा
प्रशिक्षण स्थान	कोच्ची, केरल
आयु	जैसेकि वाक-इन-टेस्ट तारीख को है, 30 वर्ष से अधिक न हो
प्रशिक्षण की अवधि	कार्य ग्रहण की तारीख से लेकर एक वर्ष (दो वर्षों तक विस्तार किया जा सकता है)
अवकाश पात्रता	प्रतिमाह एक दिवस
योग्यताएं	अनिवार्य किसी मान्यता प्राप्त संस्थान / विश्वविद्यालय से स्नातकोत्तर उपाधि / एमबीए या अंतर्राष्ट्रीय व्यवसाय/ अंतर्राष्ट्रीय विपणन / विदेश व्यापार / कृषि व्यवसाय में विशेषज्ञता सहित 50% अंकों के साथ दो साल की पीजी डिप्लोमा
अपेक्षित कौशल व दक्षताएं	अंतर्राष्ट्रीय व्यापार प्रक्रियाओं और प्रथाओं का पर्याप्त ज्ञान, व्यापार नीति-उन्मुख अनुसंधान कार्य करने की क्षमता, मजबूत गणितीय और विश्लेषणात्मक कौशल, कंप्यूटर कौशल : डेटा को व्यवस्थित और विश्लेषित करने के लिए एक्सेल फ़ंक्शन का उपयोग करना, चार्ट, ग्राफ और प्रस्तुतियां तैयार करना, अंग्रेजी में अच्छी तरह लिखने और बोलने का संप्रेषण-कौशल; अच्छा अवलोकन, अन्वेषण, आलोचना और निर्णय का

	<p>अच्छा कौशल, तकनीकी और जटिल जानकारी को समझने की क्षमता, कार्यनीति रूप से स्वयं के काम की योजना बनाने की क्षमता के साथ एक स्वयं स्टार्टर होना, निर्यातकों और व्यापार से जुड़े संगठनों के साथ एक सकारात्मक और सफल संवाद और संबंध बनाए रखने की क्षमता;</p> <p>उत्कृष्ट पारस्परिक कौशल, अकेले या एक टीम के अंग के रूप में काम करने की क्षमता ;</p>
<p>विपणि अनुसंधान प्रशिक्षुओं के चयन हेतु वाक-इन-टेस्ट के स्थान, तारीख व समय</p> <p>जिन उम्मीदवारों ने अभी तक अपनी अंतिम स्नातकोत्तर उपाधि प्राप्त नहीं की है, उन्हें इस वाक-इन-टेस्ट में भाग लेने की आवश्यकता नहीं है।</p>	<p>स्थान : स्पाइसेस बोर्ड (वाणिज्य एवं उद्योग मंत्रालय, भारत सरकार) "सुगंध भवन", एन.एच. बै पास, पालारिवट्टम पी.ओ., कोच्ची-682025, केरल, भारत फ़ोन: 0484-2333610</p> <p>तारीख : 14 मई, 2019 समय : सुबह 9.30 से 11.30 बजे तक : दस्तावेज़ सत्यापन</p> <p>उसके बाद पात्र उम्मीदवारों के लिए वाक-इन टेस्ट (ओबजेक्टिव टाइप) उसी दिन चलाया जाएगा।</p> <p>वाक-इन टेस्ट (ओबजेक्टिव टाइप) में उत्तीर्ण होनेवालों को समय की उपलब्धता के आधार पर उसी दिन या किसी दूसरे दिन पर विवरणात्मक परीक्षा और चर्चा के लिए बुलाया जाएगा ।</p> <p>परीक्षा, वर्णनात्मक परीक्षा और चर्चा में विषय ज्ञान, कौशल और उपर्युक्त दक्षताओं के आकलन करने के प्रश्न/विषय शामिल होंगे।</p>
<p>उम्मीदवारों के लिए निर्देश</p>	<p>परीक्षा के लिए उपस्थित होने वाले पात्र उम्मीदवार को इस सूचना के अनुबंध । के रूप में दिया गया फॉर्म भरकर उसपर हस्ताक्षर करना चाहिए और नीचे दिए गए सभी आवश्यक दस्तावेजों के साथ लाना चाहिए:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● पासपोर्ट आकार का रंगीन फोटोग्राफ <ul style="list-style-type: none"> ○ पहचान प्रमाण(मतदाता कार्ड, आधार कार्ड आदि) ○ आयु का प्रमाण

	<ul style="list-style-type: none">○ शिक्षा व प्रशिक्षण का प्रमाण○ जाति प्रमाणपत्र○ प्रकाशन, यदि कोई है तो, केलिए असली प्रमाणपत्र● भरा हुआ और हस्ताक्षर किया हुआ अनुबंध-1 के साथ उपर्युक्त सभी दस्तावेजों की प्रतियाँ सहित स्टेपिल किया हुआ एक सेट। <p>सूचित प्रशिक्षुओं की संख्या अनंतिम है और चयन के समय परिवर्तित हो सकती है। बोर्ड द्वितीय स्तर की वर्णनात्मक परीक्षा और चर्चाओं के लिए आवेदकों की लघु-सूची तैयार करने का अधिकार रखता है।</p>
दिनांक: 6 मई, 2019	सचिव

अनुबंध - 1

स्पाइसेस बोर्ड में विपणि अनुसंधान प्रशिक्षु के चयन हेतु फॉर्मेट,
जो वाक-इन-टेस्ट केलिए उपस्थित होनेवाले पात्र उम्मीदवारों द्वारा भरा जाना है

प्रत्येक पात्रता मानदंड की स्व सत्यापित और हस्ताक्षरित प्रतियों का एक सेट इस भरे हुए फॉर्मेट के साथ संलग्न होना चाहिए। नीचे दिए गए पात्रता मानदंडों में से प्रत्येक के लिए मूल दस्तावेज सत्यापन के लिए उपलब्ध होने चाहिए, ऐसा न करने पर, उम्मीदवार को वाक-इन-टेस्ट में भाग लेने की अनुमति नहीं दी जाएगी।

यहां पासपोर्ट आकार का
रंगीन फोटो चिपकाना है।

1. प्रशिक्षु -पद का नाम :
2. पूरा नाम :
3. संपर्क नंबर तथा ई-मेल के साथ
पूरा पता :
4. पहचान पत्र (प्रस्तुत दस्तावेज का
नाम व संख्या) :
5. पात्रता विवरण :

	पात्रता मापदंड	विवरण	दस्तावेज	सत्यापन (केवल कार्यालय कार्य केलिए)
क)	जन्म तिथि आयु	(वाक-इन-टेस्ट की तारीख को 30 वर्ष से अधिक नहीं हो) _____ वर्ष	आयु का प्रमाण (प्रस्तुत दस्तावेज का नाम)	

	पात्रता मापदंड	विवरण	दस्तावेज़	सत्यापन (केवल कार्यालय कार्य केलिए)
ख)	स्नातकोत्तर उपाधि	<p>किसी एक पर टिक करें: एम.एससी/एम बी ए/ निम्न से एक में दो वर्ष का स्नातकोत्तर डिप्लोमा (पूरा किया है):</p> <ul style="list-style-type: none"> • अंतर्राष्ट्रीय व्यवसाय • अंतर्राष्ट्रीय विपणन • विदेश व्यापार • अंतर्राष्ट्रीय व्यापार • कृषि व्यवसाय • सांख्यिकी • कृषि सांख्यिकी 	<p>पास होने का वर्ष</p> <p>अंक का %:</p> <p>विश्वविद्यालय/ संस्थान का नाम</p>	
ग)	प्रकाशित पर्चे/ प्रतिवेदन (यदि कोई है तो)	<p>शीर्षक, स्रोत व तारीख के साथ प्रकाशित पर्चों/प्रतिवेदनों का विवरण (आवश्यकता है तो अलग से शीट संलग्न करें). यदि कुछ नहीं है तो " शून्य है" लिखें।</p>	<p>पर्चे/प्रतिवेदनों की प्रति संलग्न करें। (यदि कुछ नहीं है तो " लागू नहीं" लिखें)</p>	
6	<p>प्रशिक्षण</p> <p>क) डेटा विश्लेषण व रिपोर्ट करना</p> <p>ख) विपणि अनुसंधान</p> <p>ग) एम एस एक्सेल</p> <p>घ) व्यापार दित्तबेस</p> <p>ड)संप्रेषण</p>	<p>पिछले प्रशिक्षण का विवरण (यदि नहीं है तो "शून्य है" लिखें)</p>	<p>प्रशिक्षण प्रमाणपत्र की प्रति संलग्न करें (यदि कुछ नहीं है तो " लागू नहीं" लिखें)</p>	

	पात्रता मापदंड	विवरण	दस्तावेज़	सत्यापन (केवल कार्यालय कार्य के लिए)
7	संबंधित क्षेत्र में प्रशिक्षण व अनुभव सहित कोई अतिरिक्त महत्वपूर्ण सूचना जिसे आप जोड़ना चाहते हैं।	विवरण लिखें (यदि नहीं है, तो "शून्य है" लिखें)		

घोषणा

मैं एतद्वारा घोषणा करता/करती हूँ कि मैं ने विपणि अनुसंधान प्रशिक्षु के चयन की अधिसूचना पढ़ ली है और ऊपर दिए गए विवरण / स्वयं सत्यापित दस्तावेज सही हैं।

हस्ताक्षर:

नाम :

तारीख :
